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令和 7 年 8 月定例教育委員会議事録  

 

１ 開催日時   令和 7 年 8 月 27 日（水）午前 10 時 30 分～午後 0 時 

２ 開催場所   立科町人権センター 会議室 

３ 出席者 

委員     教育長職務代理    飯島 正茂 

       教育委員       池田 広 

       教育委員       遠山 貴美枝 

       教育委員       今井 愛子 

 事務局    教育長        塩澤 勝巳 

        教育次長       羽場 厚子 

こども教育課長補佐 

兼学校教育係長  山浦 順子 

           社会教育人権政策係長 伊藤 千織 

保育園長       山口 恵理 

児童館係長       上原 知美 

 指導主事       中島 一彦 

立科小学校長      堀 正則 

        立科中学校長      堀内 貴之 

４ 欠席者      なし 

５ 傍聴者     １名 

６ 議 題      報告事項    （１）教育長報告  

         （２）学校月例報告 

                （３）指導主事報告 

（４）その他諸報告 

        そ の 他    （１）9 月行事予定表 
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議  事 

１ 開  会   羽場次長、会議次第に基づき開会する 

２ あいさつ   塩澤教育長 

 

 塩澤教育長議長となり議事に入る。 

塩澤教育長  前回の定例会以降の主な事項についてご報告いたします。 

      資料に沿って説明。 

塩澤教育長  委員の皆さんよりご質問等ありましたらお願いします。 

      次の報告に移ります。 

小中学校では教育課程研究協議会が行われています。長野県教育委員会・市町村

教育委員会・群市校長会の三者共催で、本年度に見直しを行い、第 1 回会議は 8 月

6 日、第 2 回は 10 月、11 月には全県会議を予定し、来年度以降の方向性を検討し

ています。たたき台の資料提供があり、県教育委員会としては、令和 8 年度以降は

学校休業日として、公開授業を伴い 1 日開催する群市ごとの研究協議会は実施を

しない方向だということです。県のワーキンググループの検討状況を注視していき

たいと思います。委員の皆さんにもご提言等ありましたらお願いしたいと思いま

す。 

塩澤教育長  次に 8 月の定例会以降の主な事項についてご報告させていただきます。 

塩澤教育長  資料に沿って説明。 

塩澤教育長  続いて児童館の状況について報告します。 

上原係長   小学校の夏休みの 7 月 25 日から権現山運動公園内の屋内運動場と児童館とで分

散してお預かりしました。事前に 110 名を超える利用申し込みがありましたが、実

際のところは 60～70 名の利用となりました。4～6 年生は 20 名弱を屋内運動場で

受け入れ、児童館と同じデイリープログラムで活動できるよう配慮しました。屋内

運動場では外遊びのほか、砂地での野球、バレーボール、バドミントン、卓球など

を実施し、好評でした。大きな怪我や熱中症は発生せず、無事に運営できました。

学期開始後も下校来館の児童の利用が見込まれるため、当面は分散運用を継続し、

様子を見ます。 

塩澤教育長  それでは続いて社会教育係から報告です。 

伊藤係長   8 月 24 日の少年スポーツ大会の結果です。小学生（男女混合）のディスクドッ

ジは、優勝：桐原連合 A、準優勝：桐原連合 B、第 3 位（2 チーム）：茂田井 A、宇

山連合でした。中学生（男女混合）のソフトバレーは、優勝：宇山連合＋野方分館、

準優勝：山辺連合＋大城分館、第 3 位（2 チーム）：牛鹿連合、牛鹿連合＋桐原連

合でした。暑さ対策として昨年度から開始時刻を約 30 分前倒しし、分館役員およ

び各チームの協力により、ソフトバレーは 11 時 30 分、ディスクドッジは 12 時 30

分に終了（概ね午前中に終了）しました。 

塩澤教育長  続いて議会の一般質問について報告です。 

羽場次長   ９月定例議会一般質問通告議員の質問要旨について説明します。 

       質問者 6 名 主な質問は 

       ・小学校校舎、学習スペースの整備について  
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       ・権現山体育センター、学校体育館、公民館のエアコン設置について 

       ・中学校の部活動移行の進捗状況について ・権現山運動公園の再整備について 

       ・蓼科高等学校の学校林への町の関わりと利用方法について 

       ・たてしな保育園の状況について  

・小学校、保育園周辺の環境整備について 

       答弁の概要は 9 月の定例教育委員会で報告。 

池田委員   全体で質問いいでしょうか。二十歳の式典の会食について、アルコール提供の有

無と内容を教えてください。 

伊藤係長   アルコールは提供しません。実行委員の要望により、権現亭に依頼して学校給食

を再現した弁当を提供し、好評でした。実行委員がいれば、その世代の希望に沿っ

た内容で構成可能です。 

池田委員   もう一点、分館対抗の中学生ソフトバレーは人数の関係で連合編成となるため、

偏りが出ないよう条件設定等の検討をお願いします。 

伊藤係長   検討します。 

塩澤教育長  その他諸報告、「令和 7 年度学力調査結果について」に移ります。 

       資料に沿って説明 

塩澤教育長  続いて学校月例報告お願いします。 

以下個人情報が含まれるため、議事の内容については非公開とする。 

塩澤教育長  報告事項（2）学校月例報告について説明を求める。  

   小学校長 資料に沿って説明 

  中学校長 資料に沿って説明 

塩澤教育長  報告事項（3）指導主事報告について説明を求める。 

       個人情報が含まれるため、議事の内容については非公開とする。 

塩澤教育長  続いて子ども議会についてお願いします。 

羽場次長   子ども議会の質問内容は、9 月定例議会の一般質問と重なる見込みです。当日は 

役場で町長・議長・議員が整列して出迎え、町長室を見学後、各課で議員が案内・ 

説明します。議場に移動し、「議会とは何か」の説明後、子どもたちの質問を聴き 

9 月の一般質問で回答したいと考えています。 

塩澤教育長  事務局から他、報告はありますか。ではこれで議事を終了します。 

羽場次長   慎重なご審議をありがとうございました。以上をもちまして、8 月定例教育委員 

会を閉会します。 

 

決定事項   次回の定例教育委員会は 9 月 30 日（火）午後 1 時開始（予定）とする。 


